Els Acords

Si seguim unes normes bàsiques i molt pautades, podem construir acords sobre cada nota. Per fer-ho hem de superposar notes a la fonamental, generalment la seva tercera i la seva quinta.
Damunt de la nota do col·loquem la seva tercera (mi en el primer cas i mi bemoll en el segon) i la seva quinta (sol), de manera que de do a sol hi hagi tres tons i un semitò en tots dos casos.
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La diferència és en la distribució dels tons i semitons entre les dues terceres que formen l’acord. Fixa’t que els dos primers intervals tenen dos tons (do - mi) i un to i un semitò (do – mi bemoll), respectivament. I que els dos segons intervals tenen un to i un semitò (mi – sol) i dos tons (mi bemoll – sol), respectivament.
